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Clase N°34 __ _ 2° Se multiplica el primer factor por las decenas del segundo factor

Objetivo Rgsolver multiplicaciones por numeros de tres (7 D). Se deja la columna de las unidades vacia, ya que se estd
cifras. multiplicando por las decenas.

Instrucciones: F‘

El siguiente material se debe pegar (el formato se ajusta) o escribir gl f% E m

en el cuaderno de matemadtica, indicando “Objetivo” (mencionado 4

en la tabla superior). ] 3 9 1] 12|

I1 95|
of7 3,*]

3° Se multiplica el primer factor por las centenas del segundo (1 C).
Se dejan vacias las columnas de las decenas y unidades, ya que se
estd multiplicando por las centenas.

Multiplicacién por nUmeros de tres cifras

Sabemos que, una de las formas para resolver una multiplicacion, es
hacerlo usando el algoritmo de la multiplicacién.

Los pasos para resolver una multiplicacion por nUmeros de tres cifras
son:

Vamos a multiplicar 439 e 175

1° Se multiplica el primer factor, o sea 439, por 5, que son las
unidades del segundo factor (175).
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Tiempo estimado: 45 minutos

Habilidad a trabajar: Representar

Objetivo de Aprendizaje:

OA 8 Demosfrar que comprenden las tablas de multiplicar hasta 10 de manera
progresiva: usando representaciones concretas y pictéricas; expresando una
multiplicacién como una adicién de sumandos iguales; usando la distributividad
como estrategia para construir las tablas hasta el 10; aplicando los resultados de las
tablas de multiplicacién hasta 10x10, sin realizar cdlculos; resolviendo problemas que
involucren las tablas aprendidas hasta el 10.

1. Escribe la multiplicacién en la cuadricula y calcula el producto en

cada caso.

a. 532123

b. 481 e 456

c. 982 e 526
d. 144 ¢ 335
e. 256 ¢ 462
f. 768 ¢ 125
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2. Lee el problema y resuelve, planteando una multiplicacion.

a. Antonio es un bebé y duerme 17 horas diarias. 3Cudntas horas

dormird durante 123 dias si continUa durmiendo la misma cantidad de
horase

b. En una fdbrica procesadora de alimentos hay 118 sacos de fruta.

Si cada saco pesa 116 kilogramos. 3Cudntos kilogramos de fruta hay
en fotale




